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THÔNG TƯ

Về thể thức thanh toán cước phí bưu điện ghi nợ đối với các cơ quan, xí

nghiệp

________________________

Từ trước tới nay, các cơ quan, xí nghiệp sử dụng Bưu điện trừ một số cước phí trả

tiền ngay, còn phần lớn đều ghi số nợ như cước điện báo, điện thoại, cưới túi thơ

quân bưu, v.v… đến hết tháng Bưu điện mới lập bảng kê xin thanh toán gửi cho cơ

quan xí nghiệp mắc nợ, đồng thời gửi ủy nhiệm thu qua Ngân hàng.

Việc thu tiền chậm như vậy, ảnh hưởng đến kế hoạch sử dụng vốn lưu động định

mức của ngành Bưu điện. Nhà nước phải cấp cho ngành Bưu điện một khoản vốn

định mức về cước phí bưu điện ghi nợ chưa thu ngay được trong tháng, trong khi đó

thì các cơ quan đã được cấp đủ bưu điện phí từ đầu tháng và các xí nghiệp đã phân

bổ khoản chi bưu điện phí vào giá thành sản phẩm ngay trong tháng.

Để được hợp lý hơn, liên Bộ Tài chính – Ngân hành Nhà nước - Tổng cục Bưu điện,

quy định một thể thức thanh toán cước phí bưu điện áp dụng đối với các cơ quan, xí

nghiệp như sau:

Điều 1. Không kể các khoản cước phí bưu điện có thể thanh toán ngay như cước

bưu điện, cước tỷ lệ thư chuyển tiền, cước bưu phẩm (tiền mua tem) cước đặt dây

máy, v.v… tất cả các khoản cước phí khác về điện báo, điện thoại, vô tuyến điện, túi

thư quân bưu, v.v… ghi số nợ hàng ngày, phải được thanh toán ngay nội trong

tháng.

Điều 2. Bưu điện các tỉnh, thành, huyện, châu sẽ ký kết hợp đồng với các cơ quan,

xí nghiệp thuộc phạm vi mình phục vụ thỏa thuận để cho Bưu điện thu các khoản

cước phí ghi nợ nói ở điều 1, theo cách thức dưới đây:
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